[IucMeny geo wcnuTa U3 mpegMeTa: XI/II[PAY.]II/IKA 2 iaHvaDCKI/I UCIIUTHU POK 07022003

1.3aparaK

Ha cnunm cy npukasanu pe3epBoap NpuONIKHO KOHCTAaHTHOT HUBOA, CIIOjHA LIEB U LPIHK 0a3eH y KOjH je
ypom-eHa mymna. [Tymmna upmm Bogy npotunajemon O, = 2 m’/s. TIpolie e M TOKATHH 1 TMHUjCKH TyOuIy (3a
o0a cMepa Teuera) n3Hoce Tpy Op3uHCKe BUcHHe. OpenTH IPEYHNK IPIHOT 6a3eHa 13 yCIoBa /1a HUBO Y
weMy He ipebe 100.5m.
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2.3a1aTaK

OppenuTi IpoMeHy MpOTHUIaja i JyOMHE Y IPEceKy Y3BOJHO OfI ycTaBe. Y MOYETHOM TPEHYTKY ycTaBa je
3aTBOpEHa, IyOMHa BOJie Y KaHaly je CByAa ucra (Boyia mupyje). HeycrameHo Teueme n3a3nBa NOCTENEHO

JMHEapHo oTBapame ycrae 1o 0.3m3a10s.
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3.3amaTaK

Ha cnuum je mpukasaH fieo CTpPYjHOr HoJba IUyorpaHuueHe u3faHu AeOmbuHe 20 m KoeduuujeHTa

tpuntpaumje K = 10” m/s. 3a pate BpeiHocTH I1- KOTa y eHTpuMa KOHTPOJIHUX 3allpEMUHA, O PENUTI
KOJIMKO Ce BOJIE pa3Membyje Kpo3 ciiabuje mporycaH cioj.
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